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a)

i.  Bpiokoupe tnv mpofoln [T tou onueiov A mavw otnv evBeila (£):

Adgol n khion ng (&) eivar A, = —1= 445 = 1 yuarti n Al eivar kdBetn otnv (£).
Etoun All exerefiowon y — 3 = 1({x — 2), bndabén All: y = x + 1.
0L oUVTETQYUEVEC TOU onpELloU A mpokOmToUY and Tnv EMAUGST ToU OUOTH LTS
e {15 ne={ 20
Emopévwe, [1{—1,0).
ii. Bplokoupe 1o cuppETpKS onueio A (x, ¥):

To IT eivar o pegov touw evBlypappou tpApatos AA | KoL we ex TolTou EivaL

x+2

il | r=—
2
1 _ = {}' bnhabdn A'(—4,-3).
2

3!

B)
i. Bplokoups tnv avakhwpevn axtiva (£ ), bnhabn v A'M:
Eivat n evBeia mou Sifpyetal and ta onpeia A (—4, —3) xow M(1,1), SnAadn
—3-1

y—l——(x—l]ﬁ4x—5y+l =0

=d=1
ii. Ououvtetaypeved tou onpeiowv £, Sniadn tou onpeiou mpoomwonc e Guwrewnc
aktivag mavw otnv evBeia (£), npokintouy and v EMAUon TOU CUOTH LOTOG TWVY

euBewnv (£) kaw (£;):

1
5 {x+}r+1=[} —dx —dy—4=10 {r+}-'+1—ﬂ x—;+1=10
(Z2) 5y+1—I] -1-x—5;|.-'+l—lf} —9y—-3=10 y= 2
3
g=—2
o 1, 6nhabn £ (-2, —2).
y=-3

v) Bplokoupe v npoonintovoa axtiva (£ ), bnhabn v AZ:
Eival n evBeia mouv Sipyetal and ta onpeia A(2,3) kal I (_§ - —) Gniobn

341

y—3= [x—E]ﬂEx—4y+2 0.

.7:+§



